## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

6 февраля 2025 г. № 21

## Об изменении постановления Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 19 апреля 2021 г. № 37

На основании абзаца седьмого подпункта 1.12 пункта 1 статьи 8 Закона Республики Беларусь от 5 сентября 1995 г. № 3848-XII «Об обеспечении единства измерений», абзаца одиннадцатого подпункта 5.16<sup>1</sup> пункта 5 и подпункта 6.1 пункта 6 Положения о Государственном комитете по стандартизации Республики Беларусь, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 31 июля 2006 г. № 981, Государственный комитет по стандартизации Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 19 апреля 2021 г. № 37 «Об утверждении Правил проведения метрологического аудита» следующие изменения:
  - в преамбуле слова «абзаца восьмого» заменить словами «абзаца седьмого»;
- в Правилах проведения метрологического аудита, утвержденных этим постановлением:
  - в пункте 6:
  - из части первой слова «или индивидуальным предпринимателем» исключить;
- из абзаца первого части второй слова «либо индивидуальный предприниматель» исключить;
- из абзаца третьего пункта 7 слова «или индивидуальном предпринимателе» исключить;
  - из пункта 8 слова «или индивидуальным предпринимателем» исключить;
  - абзац второй пункта 9 изложить в следующей редакции:
- «наименование и место нахождения юридического лица, проводившего метрологический аудит, контактные данные;»;
  - пункт 10 изложить в следующей редакции:
- «10. Отчет о проведении метрологического аудита подписывается аудиторами и утверждается руководителем юридического лица, проводившего метрологический аудит.».
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 17 октября 2025 г.

Председатель Е.М.Моргунова